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DECLARATION 

TF08 

(À établir en quatre exemplaires) 

TAXE DE TRANSFERT DES DROITS SUR LES PERMIS FORESTIERS ET CONCESSIONS FORESTIERES 
 

Exercice : 
 

1 – Identification du contribuable titulaire des permis ou concession(s) 
Cadre réservé à 
l’Administration 

N° du contribuable |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|`|_| 
Raison sociale : 

Sigle : 

Boîte postale Ville : 

Téléphone : Télécopie : 

Adresse e-mail : Site internet 

Code de résidence : 
(Résidence d’affectation de l’impôt) 

 

 

 

2 – Identification du contribuable acquéreur 
Cadre réservé à 
l’Administration 

N° du contribuable |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|`|_| 
Raison sociale : 

Sigle : 

Boîte postale Ville : 

Téléphone : Télécopie : 

Adresse e-mail : Site internet 

Code de résidence : 
(Résidence d’affectation de l’impôt) 

 

 

 

Partie versante : 
(si différente du contribuable) 

(Confirmation du code de 
résidence ou inscription du code 

correct) 

 

3- TAXE DE TRANSFERT DES DROITS SUR LES PERMIS FORESTIERS ET CONCESSIONS FORESTIERES 

Nombre d’hectares transférés ou cédés Tarif FCFA /hectare Montant de la Taxe Code 
nature 

 
5000 FCFA 

  

 

 

 
 

Rappel : Le dépôt de la déclaration doit obligatoirement s’accompagner du paiement de l’impôt dû. 1 
Date limite de dépôt (art.31 de la LFR 2020) : dans les 15 jours suivant la validation de l’opération de cession ou de 
transfère par les services compétents du ministère en charge des forets. 

date : 

n° de chèque: 

Mode de versement : 

espèces : 
chèque : 

Banque : 

virement : 
IBAN 
SWIFT 

4 – Règlement de l’impôt 

Date de réception et cachet du service 

REMPLIR OBLIGATOIREMENT LE TABLEAU FIGURANT AU VERSO 

Cachet de la Recette 

n° de quittance : Fait à , le 

Signature et cachet du contribuable 



TF08 

 

 
 

N° Type de 
permis 

N° 
de permis 

Date 
d’attribution 

Echéance Nombre 
d’hectares 

transférés ou 
cédés 

Tarif 
Fcfa/hect. 

Montant 
de la Taxe 

1      5000  

2      5000  

3      5000  

4      5000  

5      5000  

6      5000  

7      5000  

8      5000  

9      5000  

10      5000  

11      5000  

12      5000  

13      5000  

14      5000  

15      5000  

16      5000  

17      5000  

18      5000  

19      5000  

20      5000  

 
TOTAL 

   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rappel : Joindre une copie de chaque arrêté cédé ou transféré. 
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